

『20Kマスター 数的処理』(KU19009)

訂正表

2019年 3月27日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 44	<解説> 10行目	誤	……勝った <u>B</u> が上位であることが……	2019/03/27
		正	……勝った <u>A</u> が上位であることが……	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。